
幼儿园中班交通安全活动总结(优秀5篇)
总结是写给人看的，条理不清，人们就看不下去，即使看了
也不知其所以然，这样就达不到总结的目的。相信许多人会
觉得总结很难写？以下我给大家整理了一些优质的总结范文，
希望对大家能够有所帮助。

幼儿园中班交通安全活动总结篇一

活动目标：

1、让幼儿了解一些基本的交通安全知识，知道红灯停，绿灯
行的道理。

2、知道过马路时要注意自己的安全，让幼儿知道不走斑马线
的危险性。

3、让幼儿学会念儿歌，进一步培养幼儿的幼儿的语言表达能
力。

活动准备：

1、图片红绿灯、斑马线

2、儿歌《交通灯》

活动过程：1、手指游戏，稳定幼儿情绪。

“小朋友们伸出小手，跟叔叔一起玩个手指游戏好不好？”

2、谈话，引入主题。

“小朋友们知道怎样过马路吗？过马路时应该注意些什
么？”



（幼儿讨论）

3、出示图片，提高幼儿兴趣。

“我们中三班小朋友太乖了，叔叔让你们看以些图片好不好？
想不想看？小朋友们把小眼睛闭上，叔叔把小图片请出
来，3,2,1，好了，睁开小眼睛。”

“这是什么呀？（红绿灯）小朋友们见过吗？小朋友们跟爸
爸妈妈上街的时候有没有见过？”（幼儿讨论）

4、引导幼儿认识红绿灯

“中三班小朋友真棒，叔叔来告诉小朋友，这个是红绿灯，
小朋友们跟爸爸妈妈上街时候可以看一看，马路上的十字路
口就有了。”

5、引导幼儿讨论

“我们中三班小朋友那么聪明，那么，你们知道要怎样看红
绿灯吗？”（幼儿讨论）

6、讲解怎样安全过马路

“小朋友说街上车多不多？危不危险？所以小朋友们一定要
知道怎样看红绿灯是不是。那小朋友们要张开小嘴巴跟叔叔
学了好不好。”

“红灯停（出示图片红灯），绿灯行（出示图片绿灯）。”
（反复教幼儿三遍）

7、引导幼儿认识斑马线

“小朋友们看，这又是什么呀？你们有没有见过”（同上，
介绍红绿灯时一样）



“小朋友们张开小嘴巴跟叔叔念，过马路要走斑马线”

8、引导幼儿学习儿歌

“今天中三班小朋友表现太棒了，叔叔来你们一首儿歌好不
好？每个小朋友都要张开小嘴巴跟叔叔读了，叔叔来一下，
看哪个小朋友的声音最好听，等一下我们就送小星星给
它。”

9、带幼儿读儿歌（引导幼儿读第一遍，鼓励幼儿读第二遍，
表扬幼儿读得棒，提到幼儿兴趣，读第三遍。）

10、延伸

“小朋友跟爸爸妈妈上街时候还要注意些什么呀？”

（做公车时先下后上，上街时要拉好爸爸妈妈的手，不能攀
爬街上的护栏等等）

11、请小朋友跟图片红绿灯说再见，活动结束。

附:

儿歌

交通灯，会说话

黄灯说，请注意

红灯说，快停下

绿灯说，请走吧

牢记他们说的话



按照红黄绿行动

做个文明好娃娃。

手指游戏

一个手指一个手指，变成大山

两个手指两个手指，变成剪刀

三个手指三个手指，变成水母

四个手指四个手指，变成胡须

五个手指五个手指，变成海鸥，飞走了。

《交通安全》幼儿园中班安全教案篇12

活动目标：

1、了解信号灯、斑马线、天桥等交通设施的功能，能遵守基
本的交通规则，在交通设施的帮助下安全通行。

2、能在游戏中巩固基本的交通规则。

活动准备：

1、信号灯、斑马线、天桥图卡。

2、在教室里布置道路场景，包括若干辆小汽车、用纸画出的
斑马线、信号灯、用平衡木充当过街天桥。

3、教学挂图和幼儿用书。

活动过程：



一、出示图卡，唤起幼儿已有经验，导入活动。

教师：

（1）小朋友们，这是什么？你在哪里看见过这些东西？

（2）这些都是在马路上经常看到的东西，他们可以帮助和保
护人们安全通行，叫做交通设施。

二、使用道具布置道路场景，引导幼儿观看情景表演，了解
常见交通设施的功能。

教师：爸爸送丫丫去幼儿园，他们一路上会经过哪些交通设
施呢？小朋友，一起来看一看吧。

（1）在情景表演中了解信号灯和斑马线的作用。

旁白：爸爸和丫丫站在那路边，他们想过马路。马路对面有
个信号灯，这个信号灯是帮助我们过马路的，他会告诉我们
红灯停，绿灯行，黄灯亮了等一等。

（2）绿灯亮啦可以走了，等等你看地上有什么？好多白线好
像斑马身上的花纹一样。这就是斑马线。“条条斑马线，连
着路两边，过街线内走，大家才安全。是保护我们安全通行
的，我们一起走斑马线过马路吧。

（3）没有斑马线怎么过马路呢？你看，这是天桥，它使行人
从车辆的上面通行，避开了车辆，避免了被车撞到的危险，
所以天桥也是保护我们安全的交通设施。“空中一座大桥，
横跨马路架牢，行人桥上走过，汽车桥下奔跑。

三、邀请幼儿扮演行人在情境中游戏，参与表演。

活动反思：



这是一节关于交通安全意识和体能游戏相结合的活动，主要
通过游戏、儿歌等形式引导幼儿认识红绿灯以及一些常见的
交通标记，培养幼儿遵守交通规则的意识。

这次活动过程中学习儿歌环节我应该放到第一个环节。这个
问题我之前也有想过，我当时的想法是把谈话放在第一环节
能吸引孩子注意和兴趣，能让活动更好的进行，现在的孩子
都是很少步行过马路，对于基本的斑马线等交通标记的作用
了解甚少，我们在以后的活动中可以让幼儿亲身体验，感受
这些标记的重要性。

幼儿园中班交通安全活动总结篇二

1、让幼儿认识常见的交通标志，知道标志是社会生活环境中
不可缺少的一种符号；

2、让幼儿了解标志的作用和特征；

3、培养幼儿的规则意识，激发幼儿对交通标志的兴趣。

4、激发幼儿的想象创造标志，培养幼儿的创造能力。

5、使幼儿学会按标志行动

6、发展身体协调性。

7、幼儿能自主结队进行游戏，学会与他人协作，提高团结协
作能力。

1、准备各种交通标志图片、书籍若干。

2、准备自制标志所需要的各种材料。卡纸、铅笔、彩笔等。

3、小狗贝贝布偶一个



（一）故事导入：

师：小朋友，今天早上有个小动物委托我们帮他一个忙。到
底是谁呢?它又遇到了什么困难呢?我们快一起来看看吧!(师
出示布偶表演情景戏)师：前几天小狗贝贝新买了一辆小汽车，
这不今天早上它就开着它的小车来我们菜都寿光游玩，但是
一进城，它发现我们的马路上到处有着很多它不认识的标志，
这些标志它从来没有看见过，也不知道是什么意思，所以它
不敢开车进城，只好来请教我们小朋友了!

（二）认识交通标志

师：瞧!小狗贝贝把这些交通标志都给画了下来，我们快一起
来看看它们都代表着什么意思吧!

(师出示各种交通标志的图片，请幼儿自由发表自己的意见，
试着说出这些分别是什么标志，分别代表着什么意思)幼儿举
手回答：红绿灯、禁止停车、禁止行人通行、禁止非机动车
辆通行等。

师：刚才小朋友都说出这些标志的意义，那到底说的对不对
呢?老师来告诉你吧!(师详细讲解每个交通标志的名称及意
义)列举。

游戏我指你说：(教师可指出标志图片，让幼儿说出标志名称
及含义，以让幼儿巩固复习)教师带领幼儿说标志的称及含义。

师：请小朋友说说自己还见过哪些交通标志?它能告诉我们什
么?鼓励大胆回答的幼儿。

（三）交通标志作用大

师：现在我们都知道了很多交通工具的意义，那小朋友你们
想象一下，如果我们生活中没有了这些交通标志，那会变成



什么样子呢?(幼儿自由想象回答，幼儿纷纷回答。)师小结：
交通标志在我们的生活中起着重要的作用，如果没有了交通
标志，那马路上的车就会随意乱行，没有规则，互不谦让，
很容易引起车祸；如果没有交通标志人们就不知道什么是停
车场，那车辆就会随意停放，这对我们的行走和生活都会造
成很大的影响；如果没有了交通标志，上班的时候马路就会
混乱，这样会影响人们的工作的等等，所以我们可以看出交
通标志是社会生活环境中不可缺少的一种符号；是缺一不可
的，我们都应该认真的去执行这些交通标志所表达的含义，
自觉遵守交通规则，做一名优秀的交通小标兵。

（四）我是小小设计师

师：小朋友，刚才贝贝说，它现在可全都明白了这些交通标
志的意义了，它说谢谢我们中班的小朋友，我现在要开着车
到我们幼儿园来参观呢!你们高兴吗?可是啊，对于我们幼儿
园贝贝一点也不熟悉，每个教室每个房间它都不知道是干什
么的?所以我想我们今天就来当一次小小设计师，为我们的幼
儿园设计出一些标志来，就象交通标志一样，让贝贝一来，
看到这些标志就知道这些地方是干什么的。如：可以在我们
洗手的水龙头那里设计一个标志，如：用水龙头的时候要开
小一点，用完以后要记住关掉，不要浪费水资源等等)2、幼
儿寻找设计目标师：小朋友，现在你就出去找找我们教室或
者是幼儿园哪些地方需要标志?(幼儿寻找，师可跟随指引)3、
幼儿为幼儿园设计标志并制作出来(幼儿自己动手操作，师巡
回指导，对于能力较弱的幼儿要重点指引)4、标志粘贴师幼
共同将幼儿自制的标志贴在适合的地方，并让设计者向其他
幼儿讲述其意义。让幼儿加深理解标志的名称及作用。

（五）活动延伸

可请小班幼儿参观展示并为他们讲解其标志的意义，也可放
学后让幼儿带领自己的父母去参观设计的标志。



活动反思：

本次活动通过故事导入引起孩子学习的兴趣，第二环节与幼
儿生活实际相联系，便于幼儿更好的了解红、黄、绿灯的作
用。幼儿学说创编儿歌，使课堂气氛更加活跃。第三环节让
幼儿感知交通标志并学习几种简单的交通标志。最后以幼儿
喜欢的活动结束，整个活动过程中，孩子们的积极性很高，
很好地达到了预期的目标。

幼儿园中班交通安全活动总结篇三

幼儿对交警叔叔很敬重,特别是他们站在马路中间指挥交通的
威武形象,为了让幼儿了解交警的日常工作,知道他们工作的
辛苦,从而对交警更加敬重,也为了进一步萌发幼儿守交通规
则的意识,加强自我保护的意识。通过幼儿辐射到家庭和社会,
努力创设“人人遵守交通规则的良好氛国”特设计本次社会
实践活动《我是小交警》。

1、通过和交警交流互动,帮助幼儿了解交通安全的重要性,认
识一些重要的交通标志,并学习做交通手势。

2、通过实践体验活动学习交警遵守纪律、艰苦奋斗的优良品
质,培养幼儿的纪律观念和团结互助、吃苦耐劳的精神,增强
广大幼儿的交通文明和社会公德意识，体会到交警工作的重
要性。

1、邀请交警阿姨来园参与活动。

2、多媒体课件。

3、幼儿交警服装。

（一）集体活动。



1、教师谈话，邀请交警阿姨出场，吸引幼儿兴趣。

2、交警阿姨通过让幼儿观看多媒体并提问的方式，帮助幼儿
了解红绿灯的作用。

3、认识常见的交通标志和信号。

4、让幼儿了解简单的交通手势并学一学。

5、启发幼儿探讨马路上的交通规则。

（二）区域活动：

带幼儿到布置好的游戏情景中，请交警阿姨指导，学当小交
警并做指挥交通状。

（三）实践活动：

教师和交警一同组织幼儿穿上交警服装去西环路上岗实践，
参与交通指挥，真正的当一次小交警。

幼儿园中班交通安全活动总结篇四

活动时间：

20xx年3月28日前后

实施班机：

大三班

活动目标：

1、通过系列活动，让幼儿体会道路交通安全的重要性。



2、组织幼儿认识一些常用的道路交通标志，知道交通标志与
我们的实际生活中的关系。

3、联系实际，树立幼儿对自己安全的责任感。

活动措施：

活动一、认识交通标志

目标：

1、向幼儿介绍一些常见的交通标志，知道交通标志与我们生
活的关系。

2、学会看交通标志，遵守交通规则。

3、鼓励幼儿画交通标志。

过程：

活动二、警察叔叔来我园

目标：

通过警察叔叔的道路交通安全讲座，使幼儿明白遵守交通规
则的重要性。

过程：警察讲座

活动三、找对错

目标：

1、通过与实际生活相联系的图片，学会判断对与错。



2、鼓励幼儿大胆与父母交流交通安全心得，向父母做宣传。

过程：

活动四、汽车上的灯怎样说话

目标：

1、帮助幼儿理解汽车灯的意义。

2、引导幼儿学习依据汽车灯判断汽车的行驶状况。

故事：《尾灯兄弟和大灯兄弟》

环境创设：

大图片“马路上的对与错”、交通标志（幼儿和教师共同完
成）

幼儿园中班交通安全活动总结篇五

为进一步增强我园的交通安全宣传工作，增强我园广大师生、
家长的`交通安全意识，在本周我园开展了一系列的交通安全
宣传教育活动：

1、积极鼓励全园家长完成安全教育平台的校车安全专题作业，
提高家长、幼儿的交通安全意识。

2、各班级根据幼儿的年龄特点对幼儿进行交通安全主题教育
活动，提高幼儿的道路安全意识和养成自觉遵守交通法律法
规自觉性，养成良好的文明交通行为习惯。

3、与家长签订交通安全承诺书，增强家长对幼儿的安全监管
责任感，彻底杜绝各类交通安全事故的发生。



4、在幼儿园的校园及周边环境张贴《关于开展学生交通安全
集中整治专项行动的通告》，提高家长自觉遵守交通规则的
行为习惯。

5、以班级为单位组织幼儿集中观看交通安全教育视频，培养
幼儿牢固树立遵守交通规则的好习惯。

交通安全宣传教育工作是不容忽视的安全工作。我园将定期
开展宣传教育活动，通过各种形式的交通安全宣传教育，打
造和谐、文明的平安校园环境。


